# **Fast Acting Floor Finish Remover**

## Strip-Easy<sup>™</sup>

## **Powerful Finish Remover**

**Strip Easy**<sup>™</sup> is a high performance, low odor, non-toxic, non- corrosive, ammonia free wax and finish remover formulated for use with or without scrubbing machines. It easily penetrates through heavy finish build-ups. **Strip Easy**<sup>™</sup> is suitable for use on a variety of floors. This product can be diluted in either hot or cold water without effecting its performance. In a few easy steps you can have a bare floor that is ready for a new finish.

- ✓ Highly Aggresive
- √ Fast Acting
- ✓ Low-Odor
- ✓ Reduced Labor Cost
- ✓ Ammonia-Free
- ✓ Phosphate-Free
- ✓ Non-Toxic
- √ Non-Corrosive

## **Low Odor**

Strip Easy™ is a

non-ammoniated, solvent-free, finish remover with low odor. With this lack of smell in the air, the usual complaints that arise from floor stripping are reduced.



#### **Properties**

Total Alkalinity	12.0
рН	13.5
Appearance	Clear Light Amber Liquid
Fragrance	Sassafrass

#### **Packaging**

Pail 5 Gallon

#### **Safety Precautions**

Keep out of reach of children. It is recommended that protective gloves and safety glasses be worn when using this product. Make sure there is adequate ventilation. Refer to M.S.D.S for additional safety information.

#### **HMIS Rating**

Flammability: 0 Health: 1 Reactivity: 0

Personal Protection: B

## **Directions For Use**

- **1)** Dilute **Strip Easy**™ up to 1 to 4 with water.
- **2)** Apply the diluted solution directly to the floor, scrubbing vigorously with a mop or stripping pad. Allow to remain 5-10 minutes.
- 3) Remove with a mop, wet vacuum or automatic scrubber.
- 4) Rinse twice with clean water.
- **5)** Let the floor dry thoroughly before applying new finish or sealer.

This product is designed exclusively for industrial and institutional use by trained personnel. This product is sold as is and the manufacturer makes no warranty, express or implied, of merchantability, fitness for a particular purpose or otherwise. Refer to SDS sheet for additional safety information.

© Consolidated Chemicals, LLC 02/2020.

Strip Easy is a trademark of Consolidated Chemicals, LLC.



3191 West Tharpe Street
Tallahassee, FL 32303, USA
www.consolidatedchemicals.com
PH:+1-850-575-0321; F:+1-850-270-6899



